



青島啤酒



特约 **取现场** MOST

新闻热线 **6982110**

欢迎提供线索, 一经采用奖励50-1000元

今日泰山

# 女子超速醉驾还打骂交警

## 在医院抽血检测时,她一脚把护士蹬出很远

本报泰安5月20日讯(记者曹剑) 一名中年女子开奔驰超速行驶,被交警拦下后拒绝测酒,被强制测酒后,起身打伤5名交警和执勤人员,从18日下午5点多一直闹腾到19日凌晨2点。20日,女子测酒结果显示128mg/100ml,属醉酒驾驶,该女子一直没再露面接受处理。

18日下午5点16分,一辆奔驰车停在东岳大街和校场街路口等红灯,该车由东向西行驶,该路口信号灯刚变成绿灯,奔驰车飞快提速向前冲,目测车速最少70迈以上,而该路段限速50迈。执勤交警感觉该车行为异常,用对讲机联系前方路口执勤人员拦车。

17时18分左右,二大队执勤交警在东岳大街和龙潭路路口拦住这辆北京牌照的奔驰车,驾驶员是一名中年女子。交警让她出示证件时,女子只有驾驶证,没有行驶证而且交强险标志超



执法记录仪中,女子扬言要让交警“下岗”。(交警提供)

期。交警进一步检查时,闻到女子身上有酒味,要求她吹气测试,女子一直不配合,磨蹭半个多小时后,她一吹竟吹出132mg/100ml。民警立刻带着女子到市中心医院抽血检测。

执勤民警说,到医院后,女子找借口不配合抽血,一名护士上前准备抽血时被女子一脚蹬出很远。民警准备强制为女子抽血,两名民警把女子摁住,三人顺势都倒在地上。和女子同行的

一名男子连同另外几名民警赶到,一起把三人扶起来,女子大发雷霆,一巴掌甩在同行男子脸上,又对着之前两名民警一阵打骂。

18点40左右,女子情绪稍微稳定后再次拒绝抽血,四五名交警执勤人员一起控制住女子,医护人员才完成抽血。但放开女子后,她又连续打了几名交警,执法记录仪中,女子自称也被交警弄伤,扬言要当交警“下岗”。迎胜派出所民警赶到后拍照取证时,也遭到女子谩骂。执勤交警说,他们带着女子到大队处醒酒,直到凌晨两点多,女子还在闹腾,踹办公室的门。

20日上午,抽血结果显示女子血液酒精含量为128.5mg/100ml,属醉酒驾驶。交警说,打伤交警属于妨碍执行公务,依法应该被拘留,到现在女子一直没露面接受处理。

# 路边杀活羊 吓得孩子哭

本报泰安5月20日讯(本报见习记者 张伟) 近日,有市民向本报反映,灵山大街桥洞子下面的人行道上,有人经常杀羊,现场血腥,路面脏乱不堪。20日上午,环卫工作人员对该处路面进行清扫。

近日,记者在灵山大街桥洞子多次看到,有人在人行道上宰羊,现场鲜血淋漓,十分血腥。两名男子在路边竖着一个架子,旁边有两个案子,几个蓝色盆子。路边堆放着一些羊头及羊皮,地面上血迹斑斑。由于该路段属闹市区,人流、车流量大,一些女士、小孩经过这里,看到这一幕都赶紧侧过脸去。

家住附近的王女士说,每天下午接完孩子她路过该处经常碰上杀羊的,有几次孩子都吓哭了。“地上的血一摊摊的,割下的羊头扔在一边,别说小孩,就是大人也受不了。”附近商辅梁先生说,店家这样做,可能是想证明他家的羊肉货真价实。“当街杀羊太血腥了,影响城市形象。”

20日下午,一位烧烤摊老板告诉记者,她多次跟杀羊者说不要在桥洞下杀羊,但杀羊者说桥洞子下通风、凉快。事后虽然会打扫,但因为忙,打扫也不彻底。“我会重新找一个偏僻点的地,保证以后不让他们在路边杀羊了。”烧烤摊老板说。泰安市城市管理行政执法局泰山分局财源执法所工作人员也督促当事人加快整改。

据了解,20日上午,环卫工作人员往该路段撒上沙子,脏乱的路边已经打扫干净。

# 持C1证酒后骑报废摩托

## 男子被罚2000元,扣12分

本报泰安5月20日讯(记者曹剑) 持C1证骑着报废摩托上路,被交警当场查获,测酒结果为60mg/100ml,属酒后驾驶。男子以为酒后驾驶会被拘留,拒不签名。最终被罚2000元,扣光12分。

20日下午1点50左右,交警二

大队民警在校场街北头拦住一辆摩托车,驾驶员是一名男子,没戴头盔。交警闻到他身上有酒味,让他吹气测试,结果为60mg/100ml,属酒后驾驶。男子自称只喝了一茶碗,约二两半白酒。

在执勤岗亭,民警让男子说出姓名和身份证号,以便核对驾

驶证信息,男子却一直要求打个电话和家人报平安,一会又要求抽根烟。民警允许他打电话,但是男子又不打了,一直说自己22日要到新疆出差,已经买好票,希望不被拘留,不提供身份证号。

民警告知男子,酒后驾驶罚款扣分,不拘留。但如果一直不

说姓名,会移交给派出所处理。15分钟后,男子终于说出姓名。据了解,男子宋某,今年42岁。持有驾驶证为C1,所骑摩托车已经达到报废年限。

根据规定,交警依法处罚款2000元,扣12分处罚,并扣留摩托车。

# 济南大乐透500万头奖引发热议

5月11日,济南章丘彩友中得大乐透头奖500万,这一喜讯成为彩友们津津乐道的话题。与此同时,另一则新闻也吸引了众多彩友的眼球:河南彩友喜中大乐透741万大奖,中奖者做出了一个让大家始料未及的事情,那就是以真面目示人,大大方方地领走了属于他的大奖。我们忍不住猜测,济南章丘的500万得主是何许人也,他会在什么时间,采取什么方式领奖呢?

## 大奖领取方式五花八门

大奖得主一般都会会有一个“幸福的烦恼”,就是如何领取奖金,不同性格的中奖者领奖方式也是五花八门:心急的中奖者第二天就会跑来兑奖;沉得住气的就会沉默一段时间“过了风头”再领奖;不喜人知的彩友一般选择只身一人前来,

而有的则是携家带口,或是爱子女“左右护法”,或是亲朋好友“八仙过海齐上阵”;领奖装扮上,有的中奖者喜欢着盛装领奖,有的则是换掉了平日的衣服,以其达到“乱人耳目”的效果,有的更是全副武装,头戴面具,神秘感十足。总之,领奖方式多种多样,令人眼花缭乱。

## 大乐透500万得主引猜测

章丘刚刚中出的大乐透500万头奖,自然引发了各种各样的关于大奖得主的猜测:他是龙山人吗?他是怎么选的号?同样,大家也在想象着他会选择何种的出场方式,会不会像少数人一样显露真身领奖?还是全副武装悄悄领取,不动声色?一大串的问题萦绕在关注大奖的彩友心头。



笔者从省体彩中心兑奖处了解到,500万得主尚未领奖,而02590

投注站的于站长似乎也有点着急:“真想不起是谁买的了,店里的彩

友都在猜测是谁,这都中出好几天了,中奖彩友应该知道了,咋还不领奖呢?”

## 大奖中出地热闹非凡

作为章丘今年第一个大奖,500万的消息已经传遍了大街小巷。02590投注站更是沉浸在喜悦中,于站长也在盘算着庆祝一下大奖的产生。“这两天,来店里询问究竟的彩友越来越多,镇子上的人也替我高兴,我打算过两天搞点庆祝活动,热闹热闹,让喜气传给更多的彩友。”

最后,不论这位中奖者最终是以何种形式现身,我们都为他(她)感到高兴,也期待更多济南彩友能中得头奖,希望下一注大奖不要让我们等太久。

(读歌)

# 泰山区举办“体彩杯”“百千万”象棋比赛



5月15日,泰山区全民健身月“体彩杯”“百千万”象棋比赛在财源办事处文体中心举行。泰安市体育局副局长曹东平、泰山区副区长贾汇红、泰安市体育总会副主席路敦庆、泰山区体育局局长张清明等领导同志出席了开幕式。

参加本次比赛的是来自各个社区的象棋爱好者,经过一天的比赛,财西社区、财东社区获得团体前两名,宋英志、刘新健、刘合意分别获得个人前三名。

据了解,该活动是泰山区体彩中心冠名举办的系列杯赛之一,旨在通过这种方式将中国体育彩票融入百姓生活,发扬体彩的社会公益性,助推全民健身运动的发展。(刘凯 金鑫)

# 宁阳举办“体彩杯”机关职工运动会

5月9日-12日,宁阳县举办“中国体育彩票杯”2013年全民健身县直机关职工运动会。本次运动会由中共宁阳县县委县直机关工委、县体育局、县总工会主办,宁阳县体育彩票管理中心等单位承办。

本次运动会比赛项目包含拔河、乒乓球、象棋、趣味体育、羽毛球等,共有来自县直机关、企业、学校等近40支代表队参加各类比赛。其中,最

精彩的莫过于趣味体育比赛,夹球跑、托球跑、自行车慢骑、跳绳接力、2分钟定点投篮等项目不仅让大家放松了心情,也将全民健身,快乐生活的理念深入人心。

本届运动会实现了公益体彩与全民健身的有机结合,对于提升体育彩票在公众之间的品牌影响力有着积极作用。

(刘凯 李衍桥)



新浪微博 @泰安体彩